



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OGULIN
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-01/20-01/39
URBROJ: 2133/02-01/1-20-1
Ogulin, 15. listopada 2020.

Temeljem članka 42. Statuta Grada Ogulina („Glasnik Karlovačke županije“, br. 10/18, 22/19, 28/19 – pročišćeni tekst i 30/20) i Odluke o nužnoj mjeri obveznog korištenja maski za lice ili medicinskih maski Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-176 od 12. listopada 2020. godine, Gradonačelnik Grada Ogulina, donosi

O D L U K U

o organizaciji rada i radu sa strankama

I.

Odlukom o nužnoj mjeri obveznog korištenja maski za lice ili medicinskih maski Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-20-176 od 12. listopada 2020. godine uvodi se nužna mjera obveznog korištenja maski za lice ili medicinskih maski.

II.

U upravnim tijelima Grada Ogulina do daljnjega se nalaže obvezno nošenje maski svim zaposlenicima prilikom ulaska i kretanja u poslovnim prostorijama gdje nije moguća fizička distanca od najmanje 2 metra te prilikom ulazaka u urede drugih zaposlenika.

U uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička distanca od najmanje 2 metra zaposlenici su dužni koristiti masku za lice ili medicinsku masku.

Zaposlenici na radnom mjestu vozača, prilikom prijevoza drugih zaposlenika, također su kao i putnici u automobilu, dužni koristiti masku za lice ili medicinsku masku.

Masku za lice ili medicinsku masku treba koristiti na način da prekriva nos i usta.

Također, svim zaposlenicima kao i strankama, prilikom ulaska u zgradu mjerit će se temperatura pri čemu izmjerena vrijednost ne smije biti viša od 37.2°. U slučaju temperature veće vrijednosti od 37.2° ulazak u zgradu bit će onemogućen.

III.

Preporuča se da se svi sastanci održavaju putem video linkova odnosno da se sva moguća komunikacija odvija putem elektronske pošte ili telefonski, a da se neposredni kontakt svede na minimum.

Izuzetno, ako je nužno da se sastanci održavaju u prostorijama Grada Ogulina preporuča se da traju što kraće.

Također se preporuča otkazivanje ili odgoda svih službenih putovanja koja nisu nužna, u zemlji i u inozemstvo.

IV.

Strankama koje ulaze u prostorije Grada Ogulina ulazak neće biti omogućen bez maske, a masku nije dozvoljeno skidati tijekom boravka unutar prostorija Grada Ogulina.

Preporuča se da se komunikacija sa strankama obavlja putem elektroničke pošte, telefonskim putem te putem redovne pošte, a da se sastanci obavljaju video pozivima i slično.

V.

U iznimnim slučajevima, kad navedene opcije komunikacije iz točke III. ove Odluke nisu moguće, zaposlenici Grada Ogulina će neposredno komunicirati sa strankama u osiguranim prostorijama Grada Ogulina poštujući najviše sigurnosne i higijenske standarde propisane od strane Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te nadležnih institucija, uz obveznu prethodnu najavu dolaska.

VI.

Stupanjem na snagu ove Odluke, privremeno prestaju važiti odredbe općih i posebnih akata Grada Ogulina koje organizaciju rada Grada Ogulina reguliraju na drugačiji način.

Za situacije koje nisu obuhvaćene ovom Odlukom direktno se primjenjuju važeće odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici i oglasnoj ploči Grada Ogulina.

